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1. Nechť B′ [id]B =

(
1 2
3 4

)
je matice přechodu od B = {u, v} k B′ = {x, y}. Najděte matice přechodu

i od {v, u} k {x, y},

ii od {5u, 2v} k {x, y},

iii od {u+ v, v} k {x, y}.

(3 body)

2. Nechť

A =

1 0 −1
0 1 0
1 1 0

 , B′ = {(1, 1, 0)T , (1, 0, 0)T , (0, 1,−1)T }.

1. Najděte bázi B takovou, že A = B′ [id]B .

2. Najděte bázi B takovou, že A = B [id]B′ .

(2 body)

3. Nechť f : P2 → P2 je dáno pomocí

B [f ]B =

1 2 3
0 1 2
1 0 0


vzhledem k bázi B = {1, 1 + x, x2}. Najděte B′ [f ]B′ , kde B′ = {1, x, 1 + x2}.

(3 body)
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